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Die Strandgeher - Erster Teil - Erste Szene

Dr. Wangel / Franz Bakunyn

Im Behandlungszimmer von Dr. Wangel. Bakunyn sitzt unruhig auf einem Stuhl oder steht.
Wangel befindet sich hinter seinem Tisch, auf diesem ein Foto, rechts eine Tiir und eine Tasche voller Briefe

Daniel Behle
=70 bewegt 3
4
/1 T ﬁ T ]
H—=x - | - T T s § I - ]
| | ./ I oo o ry I ]
{ e 3 I TFF7 I 1
N
‘,Sﬁ»' Verwirrt, nervos, unsicher,
yh sucht nach Worten  _ _
A4 - f - F—= ¥ vy
[ fan Y/ I I r vvi
E)V - 3 T T v
A Keine
Souverdn und streng im Ton eines Psychologen 5 ﬁ
': - 3 - | z 2 < P2 /8 i A /4 VoV 1
Z 7% T P 77 14 Yy v ' Y v 1/ 7] ry ]
{ k> 3 I 7 I LA 4 | 4 14 'V 1
N
3 Und das 148t ihnen_ also keine Ruh?
y
(. =
V AN 3 - - T T« F -
[ Fan W /1 L. ry
o L
sfz
33— /#“ f
H - =
7 r 2 P g |
”f\h "f - } P J il 1 N - -
\.jl L 3 I E:ﬁ
p
PR TR
o< > <« Y 2 73 -
W} 7 ‘f‘ n P Py
= I 4
P 3
pizz. arco 5
he
0 0 .y ]
%ﬁ? o < ® ¥ < 7 = 2 2 el
Ty & I FS
= 17 "4
v ¥
S P
pizz. arco
. 3/ |
+ L 27 z 2 L R | } z 2 el
AR /RND] 1/ & I He' (7] &
A - 3 VV V& —
S p o

Be.
Whbl.
Bak.
Ruhe, nein! Es ist, wieichschon sagte, eshortnicht auf.
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